

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 7911

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту

з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планована діяльність ТОВ «АПК ТЕРМІНАЛ» передбачає реконструкцію існуючої виробничої бази з розміщенням технологічного обладнання для зберігання рідин за адресою: пров. Базовий, 9, м. Ніжин, Ніжинська міська громада, Ніжинський район, Чернігівська область. ТОВ «АПК ТЕРМІНАЛ» планує здійснювати діяльність по прийманню, зберіганню та видачі рідких мінеральних добрив I, IV типу і дизельного палива (ДП). Для зберігання рідких міндобрив IV типу використовуються три резервуари наземні вертикальні сталеві типу РВС-2000 об'ємом по 2000 м3 кожний, один з яких резервний. Для зберігання рідких міндобрив I типу використовуються два резервуари наземні вертикальні сталеві типу РВС-1000 об'ємом по 1000 м3 кожний, один з яких резервний. Подача рідких міндобрив на об'єкт планованої діяльності здійснюється залізницею у вагонах-цистернах. Насосна станція рідких міндобрив призначена для перекачування добрив, що зливаються в резервуари. Автоналивний пункт рідких міндобрив призначений для герметичного наливу добрив в автоцистерни. Відвантаження рідких міндобрив споживачам здійснюється автотранспортом. Для зберігання ДП використовуються три резервуари наземні вертикальні сталеві типу РВС-1000 об'ємом по 1000 м3 кожний. Автозливоналивний пункт ДП призначений для

зливу ДП в резервуари та наливу його в автоцистерни. Насосна станція ДП передбачена для перекачування палива в резервуари. Доставка ДП на майданчик та відвантаження ДП споживачам здійснюється автотранспортом. На об'єкті планованої діяльності розташовано п'ять резервуарів наземних горизонтальних об'ємом по 70 м3 кожний для технічної води. Проведення планованої діяльності передбачається на земельній ділянці на підставі договору оренди з Ніжинською міською радою Чернігівської області. Кадастровий номер земельної ділянки 7410400000:06:002:0003. Цільове призначення земельної ділянки - 11.02 Для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості. Площа земельної ділянки складає 1,2070 га. Річна реалізація рідких міндобрив IV типу - 20000 т (15313,9 м3). Річна реалізація рідких міндобрив I типу - 1000 т (1098,9 м3). Річна реалізація ДП - 8500 т (10000 м3). Річна реалізація сухих міндобрив II типу - 1000 т. Річна реалізація сухих міндобрив III типу - 5000 т. Кількість новостворених робочих місць - 10. Також на території виробничої бази передбачається тимчасове зберігання та реалізація сухих міндобрив II та III типу. Сухі міндобрива надходять на склад в спеціальних залізничних вагонах та перевантажуються у вантажні автомобілі в закритій тарі виробника. Процеси пересипання, перевантаження сухих міндобрив не передбачені, тому викиди в атмосферне повітря відсутні та санітарно-захисна зона не встановлюється. Санітарно-захисна зона для зберігання рідких міндобрив становить - 500 м, як для складів зберігання мінеральних добрив (500 м - для зберігання рідких міндобрив IV типу - при одночасному максимальному зберіганні об'ємом 4000 т; 500 м - для зберігання рідких міндобрив I типу - при одночасному максимальному зберіганні об'ємом 300 т). Санітарно-захисна зона для зберігання дизельного палива становить - 100 м, як для видаткових та базисних складів легкозаймистих та паливних рідин. Найближча відстань від об'єкта планованої діяльності до житлових забудов становить 502 м у північно-східному напрямку. Тому санітарно-захисна зона витримана.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АПК ТЕРМІНАЛ" 43504332

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 36003, Полтавська обл., місто Полтава, МАЙДАН НЕЗАЛЕЖНОСТІ, будинок 20

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації проспект Миру, 14, м. Чернігів, 14000 deko_post@cg.gov.ua (0462) 67-48-72, 65-37-07 Контактна особа - Начальник відділу оцінки впливу на довкілля управління

природних ресурсів та оцінки впливу на довкілля Департаменту Ганжа Валентина Юрїївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації Закон України «Про охорону атмосферного повітря»

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 03.09.2024 11.00;

1

Лінк: meet.google.com/xpp-ffmo-gqm;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації проспект Миру, 14, м. Чернігів, 14000 deko_post@cg.gov.ua (0462) 67-48-72, 65-37-07 Контактна особа - Начальник відділу оцінки впливу на довкілля управління природних ресурсів та оцінки впливу на довкілля Департаменту Ганжа Валентина Юрїївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації проспект Миру, 14, м. Чернігів, 14000 deko_post@cg.gov.ua (0462) 67-48-72, 65-37-07 Контактна особа - Начальник відділу оцінки впливу на довкілля управління природних ресурсів та оцінки впливу на довкілля Департаменту Ганжа Валентина Юріївна

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 272 аркушах.

Відсутні

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Відсутні

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

- ТОВ «АПК ТЕРМІНАЛ», адреса: пров. Базовий, 9, м. Ніжин, Ніжинська міська громада, Ніжинський район, Чернігівська область, контактна особа - Половий Віталій Вікторович, контактний телефон: (098) 490-80-79, e-mail: vitaliypoloviy@gmail.com. Дата - з 08.08.2024. - Ніжинська міська громада, адреса: 16600, Чернігівська обл., м. Ніжин, площа імені Івана Франка, 1, контактна особа - Кодола Олександр Михайлович, контактний телефон: (04631) 7-19-51, e-mail: post@nizhynrada.gov.ua. Дата - з 08.08.2024.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}